

СОРЕВНОВАНИЯ ПО ГИРЕВОМУ СПОРТУ

Сегодня юноши 9-11-х классов смогли принять участие в соревнованиях по гиревому спорту.



Эти соревнования уже стали в нашей школе хорошей традицией, так как проводятся не в первый раз.



Соревнования получились интересными, в спортзале присутствовал спортивный дух и стремление показать максимум силы и возможности.



По окончании соревнований были определены победители и призеры, которые награждены грамотами.



Все участники остались довольными и ждут новых соревнований.

Аникеева Е.В., заместитель директора